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1、 概述
1.1  背景
随着公司的进一步发展，传统业务系统正在发生变化，另一方面，传统的通讯系统已经不能满足日益增长的业务需求，对通信系统提出了更高要求。交互式电话会议系统以其超高的可靠性、便利性、应急性，将为公司提供灵活、高效的电话会议服务。
1.2  方案概述

交互式电话会议系统，能够为客户带来符合国际主流交互会议设计流程、稳定可靠的电话会议平台。该系统采用专业工业级别板卡式设计，支持多种通讯协议，集成会议管理、会议控制、会议录音、会议报表、通讯录于一身，可以根据需要灵活部署。

针对公司现有的通讯网络架构的特点，部署一套交互式电话会议系统，供公司办公使用，同时可作为应急备份的会议系统使用，或其它分公司电话会议系统故障时使用，更重要的是，交互式电话会议系统，可与视频会议系统及企业OA系统进行整合，实现视频会议备份及OA定制，统一页面管理等功能，让电话会议在企业内发挥其最大效能。
交互式电话会议系统基于网页的管理控制设计，无须专门配置网管服务器，图形化的友好界面能够清晰的表示出系统的组织结构和所有与会人员的通信状态，主持人能够对所有成员发起邀请或群组邀请，还具有请出会议、静音控制、会议锁定、举手发言等电话会议业务能力，来保证主持人可以方便管理控制会议。会议主持人可通过调用会议系统的通讯录，灵活组织会议。与会人员可接受主持人邀请参加会议，也可以主动拨入参加会议，会议系统提供了多种安全验证机制，确保会议安全。

为了方便更多业务的需求，电话会议系统提供多种会议场景模式，是否播放会议欢迎语，是否录制与会者姓名，进入/离开会议是否提醒等功能都可以通过后台管理，灵活定制，方便不同用户对电话会议的应用需求。
电话会议系统集成录音功能可以将召开会议的内容实时录音，对日后的工作检验和事故排查提供依据，录音保存后，可以通过WEB界面进行管理和查询，能够对文件进行定期保存和按条件检索。同时电话会议集成强大的会议报表功能，可以对电话会议的使用情况、会议召开情况、人员考勤等情况提供详细的报表功能，给与领导人员以有说服力的数据，以评估电话会议的应用价值。
交互式电话会议系统，单机支持从8方-240方的电话会议处理能力，支持多种语音编码、G.711A、G.711M、G.729、G.723等，会议支持不同语音编码之间的转换，配合强大的混音技术，可保证会议室近百人参会时音质依然清晰，保证最好的电话会议体验。在会议室处理方面，电话会议系统支持预约会议、周期会议、固定会议，支持多会议室同时召开会议，互不影响。
1.3  方案特点

· 会议模式先进性
电话会议模式可分为三种，一种是非交互式，一般为电话交换机自带功能，一般不超过六方电话会议，用户参会需要由一方参会人员功能电话的会议功能按键将其加入会议，可以简单理解为多方通话。 另一种为交互式，这一类会议目前国产大多数会议桥采用这一方式，用户可以定义会议室，参加会议可有语音引导来完成，可实现多方电话会议，但其缺点是，要有专门的管理人员维护管理、预订会议，效率极低。第三种是自助交互式电话会议。此方案正是采用这种方式构建电话会议系统，全球500强公司也全部采用这样一种电话会议方式构建电话会议系统。这种电话会议，不但可以提供更多的会议容量，整个的会议预定、管理都是由用户自助完成，就好比使用电子邮件一样，这一应用方式可大大提高电话会议的使用频率和沟通效率，是当前电话会议的主流方式。

采用自助交互式电话会议模式设计，结合中国人电话会议使用习惯做了部分改进，使用其更适合中国企业使用。

· 应急保障特性
当下的沟通方式多种多样，电话会议绝对不是最先进的沟通协作工具，但并不意味着最先进的就最适合我们。电话会议在安全性、稳定性、应急性上，目前还没有任何一种沟通协作设备可以比拟。

电话的普及率是最高的，当有紧急会议召开时，随处都可以找到电话设备参加会议。

电话的话音质量和稳定性是最有保证的，由于电信运营商对电话网的技术保证，电话的接通率，断线率，通话质量都是有严格保证的。即便是停电，电话依然可以使用，这一点视频会议是无法做到的。电话网中断和网络中断在电信运营的重视级别也是不一样的。

· 扩容能力
三元电话会议系统支持从8方到240方的会议处理能力，甚至更大的电话会议容量都有支持，采用板卡式设计，方便扩容组合。

同时三元电话会议系统支持多种通讯协议，从传统的ISDN-PRI协议到H.323、SIP等IP协议，可有效的保护企业投资，保证在未来企业通讯网络建设升级过程中随时可以电话会议系统进行整合对接。
· 多种接口、多协议支持
电话会议系统支持多种通讯接口，从模拟中继、数字中继E1、IP中继(H.323、SIP)都可以支持，可以方便电话会议系统与任何通讯系统对接。同时支持多种语音编码，保证了电话会议系统很好的跨平台通讯能力。
· 稳定性与可靠性
电话会议系统不仅仅在单击系统的设计上采用运营级方案设计，从硬件架构到操作系统的处理都按照行业最高标准设计、开发。在项目实施时还可提供双机备份方案，增强系统的稳定性与可靠性。

· API接口开发
三元电话会议系统支持API开发接口，可与企业办公OA系统、调度指挥系统、移动应用平台、即时通讯平台等进行整合应用，让会议应用更符合每个企业的应用特点和现有通讯平台、软件平台实现融合会议通讯。
2、 方案描述
2.1  系统拓扑
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图 2‑1  系统拓扑
拓扑描述：

如上图所示，本方案在公司总部部署一台交互式电话会议系统，与运营商的两条ISDN-PRI线路对接，实现30方电话会议支持，各分公司办事处可以使用固定电话参加会议，在外人员可以随时使用手机参加电话会议。
会议组织管理可通过基于WEB的网页界面进行管理，只要有浏览器就可以访问控制，不必额外准管理电脑。
2.2  实现功能
· 实现电话会议系统与企业现有系统整合
从易用性和投资保护的角度来看，本方案可以将电话会议有效的与企业现有的系统进行整合，不改变现有通讯系统和使用习惯，扩展功能张大的电话会议功能。
· 实现各分公司电话会议沟通
各分公司、分支机构只要用电话就可参加电话会议，无论是呼入式参会、还是邀请参会，另外外出人员还可以使用手机参加电话会议。
· 丰富的会议控制和管理
系统集成基于网页的网络管理，可通过网页对会议进行管理、控制、预定会议、删除会议、配置会议类型、选择最适合自己使用的电话会议，系统在会议室数量上没有任何限制。
· 会议附加功能
系统集成了会议录音、会议报表、电子邮件通知、通讯录等众多电话会议附加功能，配置一套系统，解决所有与电话会议相关问题。
· 灵活的扩容
三元交互式电话会议系统单机从8方-240方的电话会议处理能力，支持多种通讯协议，可方便以后扩容需求。如某个分公司电话会议需求量比较大，可从会议设备上支持扩展E1板卡直接接入运营商，对电话交换机和现有网络不必做任何改造。
· 支持大量用户并发

本次方案提供多种并发用户数的会议容量，可实现30方电话并发的电话会议，在大用户量并发时，保障会议语音清晰流畅、无回声、不断线。
2.3  设备清单
	项目
	描述
	单位
	数量

	电话会议系统设备
	实现电话会议功能
	台
	1


3、 业务能力

3.1 系统能力
· 基于网页的网管
系统集成网管，只有拥有IE
浏览器的电脑，都可以用来管理、控制电话会议。

· 多用户管理
可配置多个会议管理员，第个会议管理员只要用自己的用户名、密码进行登陆管理自己的会议就可以，会议室可以分配给各个会议管理员
· 会议角色
系统对于参会人员分为主持人和与会者两种会议角色，使用不同的会议角色参加会议，可享受不同的会议功能，便于电话会议的管理与控制，会议角色可临时调整、可会前指定、可通过密码认证。

· 多种会议模式
系统支持固定会议、周期会议、预约会议三种会议类型，适合各种会议应用。
固定会议----有固定的会议编号，此会议室永不关闭，随时可召开会议

预约会议----在指定的时间段召开的会议，预定的时间到期后会议结束

周期会议----在指定的时间段内，执照实现制定的周期，重复召开的会议，如每天9:00-10:00

· 安全认证
三元提供多种会议安全认证模式，用户通过输入密码进入会议室，当然您也可以选择不需要密码，直接进入会议室的方式，提高参会的效率。同时三元还提供私密会议室，只有在预定会议时指定的电话号码与实际参会所用的电话号码一致时，系统才会允许进入会议室。
· 号码显示

会议系统支持多种来电显示格式，可显示参会人员号码，如有导入通讯录则显示与会人员姓名，方便使用与管理。

3.2 主要会议功能
· 呼入式会议
所有与会人员使用分机、手机拨打指定的会议接入号码，根据语音导航进入会议。
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· 邀请式会议
会议管理员可以通过网管界面，直接邀请与会人员参加电话会议，会议系统会自动向所有与会人员的手机、分机发志呼叫，与会人员接听后，进入电话会议。
会议管理员也可以通过预先定义好的会议功能按键，邀请一个与会人员参加电话会议，如*12000 代表分机号码2000将被邀请参加电话会议。
· 自动邀请会议
在预定会议时，选择自动邀请会议场景，指定好会议召开时间和参会人员的电话号码，当指定时间到达时，系统会自动向所有与会人员发起呼叫，与会人员接听电话后，进入会议室。 
· 会议提示
进入电话会议室时，系统可进行多种会议提示，可根据会议使用习惯定制会议提示项。
可提示会议室只有您一个人

可提示被请出会议室

可提示与会人员是否被允许发言及是否被静音

可提示会议室是否已经被锁定

可提示会议即将结束时间及是否延长会议时间。
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· 静音控制
会议主持人可对与会人员进行静音、解除静音操作，可通过网管界面，也可以通过实现定义好的功能按键。静音控制可针对某个与会人员，也可以针对所有与会人员。 
· 请出会议
会议主持人可以通过会议管理界面，对某个与会人员，或全体与会人员进行请出操作，操作后与会人员将自动被请出会议室。
· 会议锁定
会议主持人可以通过会议管理界面或定义的会议功能按键对会议室进行锁定，锁定后的会议室，与会人同将无法进入会议室。
· 录音控制开关
会议主持人可以通过会议管理界面或定义的会议功能按键对会议室录音或取消录音。
· 延长会议时间
当预定一个预约会议时，会议时间已经确定，会议结束前5分钟系统会自动提示主持人，会议即将结束，主持人可根据当前会议进度，对会议进行延长时间操作，会议每次自动演出30分钟。
· 提前结束会议
当预定一个预约会议时，会议议程已经讨论完成，主持人可以选择提前结束会议。
· 音量调节
主持人可以通过网管界面，对会议室或某一个与会人员的音量进行调节，以适应不同环境下的会议感觉。

· 功能按键
会议系统支持自定义会议功能按键，可根据企业使用习惯自行定义。
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· 举手发言
当与会者被静音时，与会者可通过话机按功能按键，实现举手发言功能，系统会提示主持人哪位与会者目前下在举手，从而控制其允许发言。

3.3 其他业务

· 会议录音
会议系统集成会议录音功能，并可提供录音下载，方便企业会议纪要整理，重点内容备份。

· 通讯录集成
会议系统内置通讯录功能，并可区分公共通讯录、私人通讯录，可以企业现有通讯录系统整合，方便会议使用。

· 会议报表
会议系统提供详尽的会议报表，报表信息包括会议考勤、参会记录、会议室使用情况等信息，方便企业评估电话会议系统的使用情况及出勤情况。

· 定制界面
会议系统可为企业提供定制界面，符合企业形象和企业文化统一。

· API定制开发
会议系统可以与移动通讯、办公OA、即时通讯、调度指挥系统进行整合，会讯通可提供API开发接口用于企业通讯系统进一步整合应用。

4、 设备介绍
4.1  电话会议系统
SY 3000-11
三元SY 3000系列的突出表现在于多协议的支持，支持SIP和H.323协议与第三方设备互联，同是与支持E1接口的ISDN-PRI、中国一号信令、七号信令等传统电信协议，可与IP-PBX、视频会议系统、电信运营商实现对接使用。 三元SY 3000是性价比超高，功能丰富的电话会议设备，有着稳定与优异的话音表现，是目前电话会议产品中使用体验最佳的产品。
此外三元SY 3000 可提供API接口与即时通讯软件、企业办公系统、移动应用等结合，实现统一通信的整合电话会议服务。
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图 4‑1  电话会议系统

技术指标
会议容量:

	产品型号
	支持通讯协议
	会议容量

	SY 3000-16
	ISDN-PRI/中国一号/SIP/H.323
	16 方电话会议


PSTN接口参数：
· 最大可支持1个 E1 120欧姆 RJ48 接口
· 中国一号信令

· ISDN-PRI
音频参数：
· G.711 A/u 、 G.729 、G.723

· DTMF

· 回声抑制

· 基于IVR的会议引导

· 静音控制

· 舒适噪音技术

· 音频增益调控
网络参数：
· 10/100M 全双工以太网接口 1个 RJ45

· 支持NAT

· 防火墙

相关标准：
· SIP

· RTP/RTCP

物理特性：
· 标准1U机架式

· 尺寸 长430mm 宽370mm 高45mm

工作环境：
· 环境温度：10 ℃～35 ℃
· 湿度： 8％～ 80％

· 电源：AC100~240V
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